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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 23 szám 2026. március 02 
 

Megkerestük a miniszterelnököt is 

Múlt heti számunkban már beszámoltunk arról, hogy Meleg János, a 
Vasutasok Szakszervezetének elnöke levélben hívta fel Lázár János 
építési- és közlekedési miniszter figyelmét: A nehezített körülmények 
között dolgozók korkedvezményes nyugdíjazásának fontossága ismét 
aktuális annál is inkább, mert a miniszter egy Lázárinfón nem zárkózott el 
a lehetőség megvizsgálása elől. (ZV.XV.22.) 

Majd február végén az elnök szintet lépett, és levélben fordult Orbán 
Viktor miniszterelnökhöz, kérve a korkedvezményes nyugdíjazás 
kérdésének mielőbbi felülvizsgálatát. Minderről beszélt a Klubrádió 

február huszonötödikei műsorában, 14 órai kezdettel. Kérdésre válaszolva elmondta, „el kell 
dönteniük az illetékeseknek, akarnak-e működő vasutat, vagy nem”. Továbbá szóba került 
még az is, hogy a 2012-es MT-módosítás kivette a munkaközi szünetet a munkaidőből, így 
bizony egy hónappal többet dolgozunk éves szinten. Ami pedig a vasút műszaki állapotát 
illeti, többségünk „fiatalabbak vagyunk, mint a váltók”. 

Sajnos a szervezeti változások sem tettek jót a vasútnak, a három társaság „birodalmat 
kezdett építeni, az egységes szerkezet helyett rivalizálás van”. Irányt kell váltani – folytatta 
Meleg János – de annyi pénz nincs, amennyi kéne, ciklusokon átívelő koncepcióra van 
szükség. Sokat segítene az áruszállítás 30-40 százalékának a vasútra való visszaterelése. 
Az RCH-nál idén sajnos hatszáz fős leépítés kell, Záhonyban például napi hat vonat helyett 
tizenkét nap alatt érkezik 3-4 vonat. (Klubrádió) 

A fentieken túl „látleletet” hallhatunk az interjúban úgy a vasút helyzetéről, mint a nehezített 
munkakörökben dolgozó idősödő vasutasok, volánosok életkilátásairól. Mondhatjuk, hogy a 
Vasutasok Szakszervezete ismét megtette, amit kellett, és bizakodva várjuk az illetékesek 
lépéseit. Mindenesetre nyomunkban a társ-szakszervezet máris gyorsan színre lépett. 

Dolhai József 

mailto:zhtk@vsz.hu
https://vsz.hu/kiadvanyaink/zahonyi-vasutas/aktualis/#40085-4
https://www.klubradio.hu/archivum/szolidaritas-2026-februar-25-szerda-1400-55937
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Küldöttgyűlést tartottak az ajaki nyugdíjasaink 

A VSZ Országos Nyugdíjas Szervezet ajaki Alapszervezete február huszonnyolcadikán 
tartotta beszámoló küldöttgyűlését. Orosz István elnökhelyettes megnyitójában 
köszöntötte a küldötteket, és a jelen lévő vendégeket: Tóth Pétert, a záhonyi Nyugdíjas 
Klub elnökét, aki egyben képviselte a régebben lekötött programja miatt távol maradt 
Kósdi Józsefnét, Záhony Terület vezetőjét, dr. Ragány Adriennt, Ajak város 
polgármesterét, valamint Zubály Bertalant, az RCH Központi Üzemi Tanácsának elnökét. 

Meghívót kapott az Országos Nyugdíjas Szervezet is, de sajnos 
nem tudtak eljönni a rendezvényre. A köszöntések után egy 
perc néma felállással emlékeztek meg a megjelentek az elmúlt 
évben elhunyt tagtársaikról. 

 

Ezek után Orosz István ismertette a napirendet, és javaslatot tett a 
jegyzőkönyv-vezető és a hitelesítők személyére, melyek elfogadása 
után az Alapszervezet elnöke, Balogh László tartotta meg az elmúlt 
évről szóló Beszámolóját. Kétségtelen, volt miről szólnia, hiszen sok 
minden történt, megköszönve a tagság aktivitását és az önkormányzat 
számukra nyújtott segítségét. A sok tennivaló és azok megoldása 
kitűnt Frindik Istvánné gazdasági felelős pénzügyi beszámolójából is, 

aki az idei évre vonatkozó költségvetés-
tervezetet is előterjesztette. Mindenképp elis-
merést érdemel, hogy az Alapszervezetre 
továbbra sem jellemző a kilépés, a stabil 
létszám esetleges csökkenését ellensúlyozzák 
a belépések. 

A következőkben a Jelölést Előkészítő Bizottság megválasztása 
következett, hiszen 2026. őszén, november harmincadikáig 
tisztújítás lesz a szervezetben. Orosz István elnökhelyettes 
javaslatát elfogadva a Bizottság tagjai lettek: Torma György, 
Balogh László és Szanics Béláné. 

mailto:zhtk@vsz.hu
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A hozzászólások között Zsíros Imre beszélt az idén Dinnyésre, 
illetve az önkormányzattal közösen augusztusra tervezett 
kirándulásukról szóló elképzelésekről. 

Dr. Ragány Adrienn, Ajak polgármestere kért 
szót, üdvözölte a küldöttgyűlés részvevőit, és 
külön megköszönte a vasutas nyugdíjasok aktív 
részvételét a város életében. Ezek közül 
kiemelte a vasútállomás környékének rendben 
tartását, amihez a jövőben is segítséged ad az 
önkormányzat. A továbbiakban tájékoztatót adott 
a város tervezett fejlesztéseiről, és jó egész-
séget kívánva meghívta hallgatóságát a város 
idei rendezvényeire. 

Tóth Péter Záhony Terület nevében köszöntötte a beszámoló 
küldöttgyűlést, és átadta Kósdi Józsefné üdvözletét a szervezetnek. 
Kifejezte örömét és elismerését, hogy ilyen aktív az Alapszervezet és 
jól működik a bizalmi hálózat. Amiért külön gratulált, mert „az 
országban nincs más, ahol ilyen szervezett, és tartalmas munkát 
végeznek”. Majd javasolta, hogy az őszi tisztújítás küldöttértekezleten 
történjen, és a hatvanegy fős Alapszervezet három fős vezetőségét 
legalább öt főre növeljék. Végül a jövőhöz 
mindenkinek jó egészséget és boldog életet 
kívánt. 

Zubály Bertalan, az RCH Üzemi Tanácsának 
elnöke szintén elismerte az Alapszervezet 
munkáját, szólt a VSZ-ben már folyamatban 
lévő, strukturális változásokról, melynek még 
korai a végeredményeiről beszélni. Ami biztos, 

hogy Berekfürdő marad Záhony Területnél, és biztosított a további 
működése, hála tisztségviselőinknek. A záhonyi teljesítményekről 
kifejtette, jót nemigen tud mondani, nem jön áru a szélesen, kevés 
munkája van Záhony-Portnak és a Tengelyátszerelőnek, a cargo 
létszáma is jelentősen csökken – egy korszak alighanem véget ért, 
de mi menjünk tovább, mert voltunk már máskor is ilyen nehéz 
helyeztben. 

A küldöttgyűlés le-
zárása után sok-sok 
baráti és kollegális 
beszélgetés, vissza-
emlékezés, közben 
ebéd következett, 
ami természetesen 
igazi ajaki töltött ká-
poszta volt. 

Dolhai József 
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Mindenhez – igaz, VSZ-tagok. 
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"HA ISTEN A NŐT A FÉRFI URÁVÁ AKARTA VOLNA TENNI, 

ÁDÁM FEJÉBŐL VETTE VOLNA. 

HA RABSZOLGÁJÁVÁ, A LÁBÁBÓL. 

ÁMDE OLDALÁBÓL VETTE, MERT ÉLETTÁRSÁVÁ, 

EGYENLŐ PÁRJÁVÁ AKARTA." 

(SZENT ÁGOSTON) 

A NEMZETKÖZI NŐNAP ALKALMÁBÓL KÍVÁNJUK, HOGY 
A FÉRFIAK 

TISZTELJÉK BENNETEK AZ ANYÁT, SZERESSÉK AZ 
EMBERT, ÉS 

MINDEN NAP SZERELMESEN TALÁLJÁK MEG BENNETEK 
A NŐT! 

mailto:zhtk@vsz.hu
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HUMORSAROK 

RUTIN MEG AZ ÉVEK 

Két pilóta a kantinban iszogatnak, egyikük újságot olvas, de úgy, hogy majdnem az orrához emeli 

a lapot. 

– Te jó ég! – kiáltja a cimbora – te ilyen rövidlátó vagy? 

– Halkabban, mert még kidobnak. 

– De ilyen látással hogy tudsz egyáltalán startolni? 

– Egyszerű: Gázt adok, és amikor a másodpilóta azt kiáltja, hogy „te szentséges Atyaúrísten”, 

akkor emelem a gépet… 

 

REMÉNY 

Fejtágító előadás kezdődik: 

– Ugye, azt már hallották, hogy az elvtársak a Holdra mentek… 

Kérdés hátulról: 

– Mind…?? 
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